
Funktionsweise Gewinnbeteiligung mit Highwater Mark

Startkapital 100'000, Nettozielrendite 5.00% p.a. (Basis VV50)

1.1.

Nettorendite p.a. seit Start

Kapital effektiv

notwendiges Kapital (gemäss Zielrendite)

Differenz

Gewinnbeteiligung

Nettozielrenditen je Strategie: Einkommen 2.00%, Konservativ 3.00%, Ausgewogen 5.00%, Kapitalgewinn 7.00%, Aktien 8.00%

553.00

30.6.

0.00 0.00

30.9. 31.12.

4.02% 7.00%

103'000.00 107'000.00

31.3.

103'727.00 105'000.00

-727.00 2'000.00

16.64%

108'000.00

102'470.00

5'530.00

31.3.

106'288.00

2'712.00

271.20

109'000.00

7.14%


